Тест різнорівневої письмової роботи
з теми „Циліндр”

Рівень 1

Завдання 1

Варіант 1.  Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 
m і утворює з площиною основи кут 
[image: image1.wmf]a

.      Визначити радіус циліндра.

Варіант 2   Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 
        m і утворює з площиною основи кут 
[image: image2.wmf]a

. 
        Визначити висоту  циліндра.

Варіанти відповіді: 1) 
[image: image3.wmf]a
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Рівень 2
Завдання 1

Варіант 1
У циліндрі паралельно його осі проведено площину, яка перетинає основу по хорді довжиною 12 см. Радіус циліндра 10 см. Знайти відстань від осі циліндра до площини перерізу.

Варіант 2
У циліндрі паралельно його осі проведено площину, яка перетинає основу по хорді довжиною а і відтинає від кола основи дугу 
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. Визначити радіус циліндра.

Рівень 3

Завдання 1

Варіант 1
Відрізок, що з’єднує центр верхньої основи з точкою кола нижньої основи, утворює з площиною основи кут 
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. Даний відрізок знаходиться на відстані d від центра нижньої основи. Визначте висоту циліндра.
Варіант 2
Відрізок, що з’єднує центр верхньої основи з точкою кола нижньої основи дорівнює L і утворює з площиною основи кут 
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. Визначити  відстань від центра нижньої основи циліндра до даного відрізка.
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